

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:1301100812、844303700
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后
微博:<http://weibo.com/meijianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市|故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

异性合租那些事

倾诉人:芸静

时间:2月22日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:芸静 中胜

关键词:动心

主题:我们之间的关系很特别,极微妙。有一天,我突然意识到已经对中胜动心了。夜里他迟迟未归,我必然睡不着觉给他打电话问他在哪里。他说:“马上回去,你先睡。”我的脸发烫,这种挂念与关心,是什么性质的呢?

被人照顾的感觉真好

中胜问:“你在哪里?”我报出地址。半小时不到,他赶到医院,来陪正在打吊针的我。

他是我的网友,和我聊了两个月,三番五次想见我,从未如愿。这一次,我忽然之间有兴趣同意见他,主要是因为无聊。

作为漂泊在南京的外乡人,我时常感觉到孤单,渴望有个肩膀依偎。中胜在我需要照顾的时刻,拎着水果登场,他嘘寒问暖,赞美我漂亮。

从医院出来,中胜带我去喝粥。他很会照顾人。过马路的时候,霸气十足地拉住我胳膊,不容我挣扎,我有气无力,索性听之任之。

他的细致入微在我看来是别有所图,无事献殷勤,定然有什么小算盘。

值得一说的是,我对中胜不是很讨厌。2012年夏天的黄昏,我们走在中山北路上,去喝粥。空气里流动着闷热的气息。身穿白色T恤的中胜,近距离走在我身边,他不停地说话想逗我。我实在提不起兴致去笑,出于礼貌,只得机械地动一动面部表情。

“打起精神能增强免疫力。”中胜劝我别垂头丧气,“你需要好好休息。一会送你回去睡觉。”被人照顾的感觉真好。

可以让他上楼坐坐

中胜送我到丹凤街,在楼下,我说“谢谢”的同时是含蓄地告诉他到这吧。

我在做测试,倘若他心甘情愿地离开,说明可以让他上楼坐坐。反之,我不能让他再接近。

“哦,好,那你回去好好睡一觉。”中胜伸手递给我一只装满水果的方便袋,很沉。

他和我道别,转过身,正欲离去。“喂!”我喊道;“帮个忙,给我送上去,谁叫你买这么多水果的啊。”中胜抱歉地说:“不好意思,买多了。”

与我合租的女孩是个导游,经常不在。今天也不例外。中胜问长问短,问房租多少。我说:“10月份到期,房东说要涨价。女导游说如果涨价她就搬走。”“她搬走了你通知我,我来租。”中胜说,他在新街口上班,目前住在江宁,上下班不便。我以为他只是随便说说。

中胜坐着不走,絮絮叨叨说了有半小时的话。我说困了。他很识趣地看一眼时间,依依不舍地告别。我即将关上门说再见,他说:“如果女导游搬走了,记得把那间房租给我。房租嘛,随便你收。”

我们之间的关系很特别

2012年9月底,房东果然提出了涨房租,女导游打算搬走。我不想搬,想到了中胜。

他得知消息,当晚过来看房子,房租是半年一付。我说出金额。他有备而来,当场付款。

从此,我和中胜相当于生活在同一个屋檐下了。他早出晚归,好像非常忙碌。有时,他竟然不回来睡觉。我问他去哪鬼混了。他苦兮兮地说:“加班,在公司奋战了一夜。”

如果爱情隔着千山万水

倾诉人:雨燕

时间:2月25日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:雨燕 志祥

关键词:错过

主题:回家途中,志祥漫不经心地说:“很有必要和你谈谈。”我很警惕:“既然给我买东西是你在履行诺言,就请你认清现状。我不可能为一点小恩小惠而改变原则。”

错误,过来拉我,我不让他碰。“你打我,好,你打我,我记住了。离婚。家庭暴力,混蛋,你敢打我,离婚!”我大哭,语无伦次。

没兴趣听他解释

任凭志祥如何解释、道歉、发誓,我不想听。男人,只要对女人动手,有第一次,必定有第二次,第三次,第四次……

我忘不掉志祥对我出手的刹那,他眼神里爆发出的愤怒,可怕极了。秒杀了从前无数的甜言、蜜语和浪漫。

办完离婚手续,我哭哭啼啼地回到仙林的家中。志祥没有和我一道回来。房子是志祥的婚前财产。不过,走出民政局,他对我说:“房产有你的一半,你安心地住着。”

我们仍然看似一家人。尽管彼此间的隔阂无法跨越。志祥对我客气多了。他酗酒了,醉醺醺回到家,但不发酒疯,默默回他的房间睡觉。

离婚后第三天,志祥到集庆门等我下班,他站在路边,等我出现。我心里隐隐作痛,从前,这种等待是多么美,如今,表面上,同样的人站在同样的地方等待同样的人,然而实质早已不同。

“我想和你谈谈。”志祥说。我猜测他想提复婚,不耐烦地说:“保持沉默吧,没什么可说的。”我们结伴走向地铁站,途经新街口,志祥问我饿不饿。我们出地铁站,找了家餐厅吃饭。整个过程中,志祥一次次欲言又止。我打断。没兴趣听他说什么。

回想从前心如刀割

离婚后第七天,志祥陪我逛商城,他年前答应给我买个包,为履行承诺,请求我给他个机会。我说:“可以,但不能混淆,这仅仅是给你买包的机会,和其他无关。”

在金鹰买了一个包。志祥刷卡的间隙,我留意他的眼睛,好像含着泪花。

他又为我买了几件衣服。实话实说,他的大方使我坚硬的心慢慢变得柔软。

回家途中,志祥漫不经心地说:“很有必要和你谈谈。”我很警惕:“既然给我买东西是你在履行诺言,就请你认清现状。我不可能为一点小恩小惠而改变原则。”

志祥说:“明白。想跟你说的是,我可能要离开南京一段时间。”

“哦。”我不知道他的真实意图。志祥说:“分开一段时间最好,我们需要冷静下来。”

他没说去哪,我不便追问。回到家门口,志祥掏出钥匙打开门,我们一前一后进了屋。

我坐在沙发上休息。志祥在客厅里走来走去。最后,他坐在我对面,言简意赅地告诉我,他要出国。我愣了愣。

夜里,我失眠了。志祥落寞的神情浮现眼前。他睡在隔壁的房间,和我隔着一堵墙,他若出国,和我隔的可就是万水千山了。我眼角湿润,回想从前,心如刀割。

天亮了。志祥给我做好早饭,悄悄地出门。我哪能吃得下呢!

得知他要出国,我思绪万千,倘若他提复婚,或许我能心软,他却不说。这几天他正在忙碌出国事宜。

记者手记:两个人都憋着一股劲,谁都没想到对方会那么决绝。女主角坚决要离婚,是对男主角失望。男主角准备远走,或许也是因为失望吧。

我喜欢喝汤,周末常常宅在家里煲汤。见中胜十分辛苦,我主动给他煲汤,他感动之余,一边喝汤一边说:“好女人啊,不知道将来哪个男人能幸运地娶到你。”

中胜时不时地给我送礼物。去年圣诞节,他送了我一款三星手机。因为我抱怨过手机不好。

我当然不能收下手机,关系不明不白。中胜说:“算借给你用的,不要有心理负担。”

我借用了他的手机,给他煲汤的频率更勤了。我们之间的关系很特别,极微妙。有一天,我突然意识到已经对中胜动心了。夜里他迟迟未归,我必然睡不着觉给他打电话问他在哪里。他说:“马上回去,你先睡。”我的脸发烫,这种挂念与关心,是什么性质的呢?

令我伤心的是,某个周日,中胜带了个女人回来。等那个女人离开,我敲开他的房门,警告他自重:“请别乱带人回来!”他说:“你误会了,那是我同学,来找我借钱的。”

这事过去没多久就过年了。年后,情人节,中胜给我送了玫瑰,他希望我能做他女朋友。我问:“你得解释一下,那天带回来的女人是谁?”“真是同学。”他说,是有意为之,想观察我的反应。

记者手记:目前,女主角和中胜已经成为男女朋友。虽然过程很有趣,但是终究有了一个美好的结果。



漫画 付业兴